

STREDOLIGA

ORIENTAČNÝ BEH



Protokol

k pretekom v orientačnom behu STREDOLIGA - 5. kolo, 8.2.2025 Martin

Klasifikácia: Oblastný rebríček v orientačnom behu za oblasť Stred, s pevným poradím kontrol, intravilánová a nočná verzia.

Otvorený pretek pre širokú verejnosť s možnosťou štartu jednotlivcov alebo dvojíc.

Usporiadateľ: Klub orientačného behu Martin www.orienteeing-martin.sk

Dátum konania: 8.2.2025 – nulový štart o 17,30 hod.

Funkcionári: riaditeľ pretekov	Martina Brém Knorová
hlavný rozhodca	Peter Chvojka
stavba tratí	Peter Jurčík
vedúci štartu	Peter Jurčík
vedúci cieľa	Peter Chvojka

Mapa: SEVER, mierka 1 : 4 000, [stará mapa](#), formát mapy A4, popisy kontrol vytlačené na mape

Terén: Intravilán sídliska Martin – Sever. Sídlisková zástavba, 70% asfaltové cesty, chodníky a iné spevnené plochy, 30% trávnaté plochy a zeleň.

Trate: trať A náročná 4,5 km - kategórie M 18,20,21-50 a W 18,20,21-50
trať B stredná 3 km - kategórie M 14,16,55-65 a W 14,16,55-65
trať C ľahká 1,5 km - kategórie M 12,70 a W 12,70

Raziaci systém: SPORTident AIR+

Hodnotenie pretekov: Preteky sa uskutočnili v plánovanom termíne, časový harmonogram bol dodržaný. Počasie bolo vzhľadom na februárový termín a večerný štartovný čas veľmi príjemné – bezvetrie, jasno, s teplotou tesne nad nulou, bez snehu a ľadu, úplne sucho. Centrum pretekov a zhromaždisko pretekárov sa nachádzalo v interiéri školy, kde bol zabezpečený adekvátny komfort pre pretekárov – svetlé a teplé priestory prezliekanie, toalety s tečúcou vodou, v cieľi koláč a teplý čaj pre všetkých pretekárov v cene štartovného. Vyhlásenie výsledkov sa podľa plánu nerealizovalo a to vzhľadom na večerný čas a účasť pretekárov z iných okresov. Bezprostredne po ukončení pretekov boli zverejnené kompletne výsledky v IS SZOŠ. Pretekov sa zúčastnilo 57 pretekárov, aj z klubov mimo oblasti Stred, z dôvodu súvisiaceho Seminára rozhodcov a organizátorov, konaného v mieste a čase pretekov. K zraneniu pretekárov nedošlo.

Zhodnotenie dosiahnutých víťazných časov: Vzhľadom na atypický charakter pretekov – intravilánový a nočný, dĺžkou trate približujúci sa k strednej trati, je hodnotenie víťazných časov bezpredmetné.

Identifikované problémy a ich riešenie, odporúčania: Oficiálne protesty podané neboli. Ústne bola vznesená pripomienka viacerých pretekárov, ktorí sa na trati stretli so situáciou – zavretou bráničkou, na mape označenou za otvorenú, priechodnú. Pri roznose kontrol bola bránička preverená ako otvorená a medzi roznosom a štartom musel niekto okoloidúci bráničku zatvoriť. Organizátor prepočítal výsledky bez času stráveného na postupe cez problematickú bráničku pri kategórii A t.j. medzi kontrolami 25 a 26, lebo v tejto kategórii medzi uvedenými kontrolami bola možnosť dvoch postupov, výrazne rôznych ale na prvý pohľad takmer rovnako dlhých a to postupu, kde pretekár vôbec neprechádzal uvedeným miestom a postupom, kde pretekár po narazení na zatvorenú bráničku musel obísť ešte jeden objekt navyše, čím sa postup stal dlhší. Po prepočítaní výsledkov by sa v kat. muži A vymenilo poradie medzi 10. a 11. miestom a pretekár na 16. mieste by bol 14. V kategórii ženy A by ku zmene poradia nedošlo. V ostatných kategóriách B a C cez uvedené miesto mali všetci pretekári jeden ideálny postup, takže všetci mali rovnakú situáciu a museli obchádzať objekt navyše.

Vzhľadom na klasifikáciu pretekov - oblastné preteky, organizátor nemal kapacitu zaistiť a na mieste kontrolovať všetky rizikové miesta. Pretekárom sa ospravedlňujeme za vzniknutú situáciu.

Schvaľovacia doložka: Hlavný rozhodca schválil preteky na mieste v plnom rozsahu.

V Martine 10.2.2025

Martina Brém Knorová
riaditeľ pretekov

Peter Chvojka
hlavný rozhodca